

主席報告

敬啟者：

本人謹代表天年生物控股有限公司(「本公司」)及其附屬公司(「本集團」)之董事(「董事」)會(「董事會」)，向各股東提呈本集團截至二零零三年六月三十日止財政年度之業績。

二零零三年二月十日，本公司之股份成功以介紹形式由香港聯合交易所有限公司(「聯交所」)創業板轉至聯交所主板上市，標誌著本公司發展之里程碑。我們相信，成功上市可提高本公司於投資界之整體形象及公眾知名度。

年內，本公司因受到嚴重急性呼吸道綜合症(「非典型肺炎」)之衝擊而面臨嚴峻考驗，本公司本財政年度下半年之整體表現及策略均受到嚴重影響。我們明白非典型肺炎不免拖累中華人民共和國(「中國」)(不包括香港)整個零售業，但從另一方面看，由於我們部份的競爭對手於期內削減經營業務，因此非典型肺炎在某程度上為我們提供了擴展中國市場之機會。面對這機會，我們加大市場推廣之力度，而原來預算中沒有計入之營銷開支亦因而增加。此項策略並非一項只在非典型肺炎期間採取之補救措施，其長遠而言亦有助提升本集團之市場地位。然而，由於整體情況尚未明朗，董事會已決定將若干載於招股章程中之新發展項目延遲至下個財政年度。

經本公司員工同心協力採取一連串補救措施後，本集團截至二零零三年六月三十日止財政年度之營業額得以保持，約為103,500,000港元，較去年同期之約96,000,000港元輕微上升約7.8%。有此增長主要由於新產品離子水生成器廣受市場歡迎，於本財政年度之營業額約為29,100,000港元，彌補了主線產品健康睡眠系統下跌之營業額。由於非典型肺炎對部分主要市場(如北京、上海及廣州)造成影響，該主線產品於本財政年度內之營業額下跌近27.7%。

主席報告

如上文所述，非典型肺炎事件對本公司截至二零零三年六月三十日止財政年度下半年之溢利造成不利影響。本財政年度股東應佔日常業務純利約為5,600,000港元，較去年錄得約27,500,000港元下跌約79.5%。除於對抗非典型肺炎期間為保持市場地位而引致之營銷開支有所上升外，以下原因亦導致溢利下跌：

- (1) 本公司股份以介紹形式在聯交所主板上市涉及之費用約4,100,000港元；及
- (2) 由於珠海業務之兩年免稅期已於二零零二年十二月三十一日結束，故現時須按稅率7.5%繳稅，本集團於本財政年度應付所得稅約500,000港元。

經調整上述因素後，我們之溢利應約為10,200,000港元，較上一個財政年度下跌約62.9%。

儘管本公司受到非典型肺炎之嚴重影響，以致本財政年度下半年之溢利下降，惟我們相信在非典型肺炎期間採取之策略可在往後期間取得成果，而董事會亦對來年表現可回復至爆發非典型肺炎前水平充滿信心。

在非典型肺炎疫症期間，執行董事將其酬金調低約9.1%，為期五個月，以表示與員工共渡如此困境之承擔。雖然純利在此困局下顯著下跌乃管理層預料中事，惟董事會仍欣然宣布建議向股東派發截至二零零三年六月三十日止年度之末期股息每股0.72港仙，以感謝股東在面對困難時期仍繼續支持本公司。

主席報告

本人願藉此機會代表董事會向我們之股東、客戶、供應商及商業夥伴表示衷心謝意，感謝他們不離不棄地支持本公司，並感謝所有管理層及員工在回顧年度之貢獻、付出和努力不懈之精神。

此致

列位股東 台照

主席

洪繼蘇

香港，二零零三年十月二十四日